

# От Ирбита до Ивделя

Как проходила викторина в разных городах Свердловской области

## Полевской-Станционный

В поселке Полевской-Станционный для проведения викторины было выделено хорошее помещение – музей быта. Девушки-волонтеры, жительницы поселка, знали практически все, кто приходил.

– Все очень доброжелательно, душевно, торжественно. Этому способствует и атмосфера музея, где проходит викторина. Еще раз убедился, что организаторы викторины сумели все четко провести даже в небольших поселках области. Неравнодушная молодежь – волонтеры – уже везде организована для добрых дел, – рассказал **Андрей Ветлужских**, председатель Федерации профсоюзов Свердловской области, который проверил организацию викторины на этом пункте.

## Артёмовский

Артемовцы, как и жители других муниципалитетов, активно принимали участие в викторине «Опорный край». Один из пунктов работал в ГЦД «Горняк». Руководитель артемовского Совета ветеранов **Ольга Тунгусова** рассказала, что местные жители положительно отнеслись к проведению викторины.

– У нас 585 медалей. За первые три часа уже 80 человек пришли к пункту викторины. Подарки всегда приятно получать. А формат викторины поможет людям освежить свои знания по истории региона, – поделилась Ольга Тунгусова.

На втором пункте викторины, который был расположен в здании школы №1, участники предпочитали указывать правильные ответы на вопросы сразу, а не забирать бланк домой.

– Участников очень много. Считаем, что так интереснее человеку проверить свои знания. В сальных вопросах написаны интересные факты, многие из которых заставляют подумать. Такой формат акции расширяет кругозор.



На пункте викторины в Ивделе пришли участники в традиционных костюмах

жителей Свердловской области. А если повезет, то и подарок хороший выиграть можно, – рассказал молодой волонтер, который работал на пункте викторины.

## Верхняя Пышма

Жители Верхней Пышмы тоже с энтузиазмом приняли участие в викторине. Памятная медаль, которую получил каждый, кто ответил на вопросы, им очень понравилась.

– Было бы неплохо квартиру получить. Вопросы легкие, но интересные, есть над чем подумать. Медалька классная. В других областях вроде такого нет, – поделился местный житель **Алексей Беспалов**.

## Екатеринбург

На участке в управлении Свердловской железной дороги волонтеры подробно рассказывали, как принять участие в викторине.

– Я и раньше слышал про викторину, решил принять участие, почему бы и нет. Наверное, был бы рад любому подарку. К вопросам не готовился, если честно, – поделился житель Екатеринбурга **Григорий Полухин**.

В школе №1 на ВИЗе ажиотаж был чуть больше, чем на других пунктах, но волонтеры справились. Одна из участниц в шубе и белой панаме рассказала корреспонденту «ОГ», какой подарок она хочет получить больше всего.

– Больше всего хочется, наверное, квартиру. Квартира – это в любом случае более существенное вложение, чем, например, машина. Но я от всего бы не отказалась. Любой подарок – это приятно, – отметила она.

## Тавда

В Тавде многие участники викторины приходили ответить на вопросы вместе с детьми. Но памятную медаль к 90-летию Свердловской области и карточку с уникальным номером, с помощью которого 12 апреля можно получить ценные подарки, в дни проведения викторины выдавали только взрослым. Дети смогут получить ее чуть позже.

## Нижний Тагил

В Нижнем Тагиле участие в викторине приняла молодежь – отвечая на вопросы и помогая в организации. Так, одним из волонтеров была одиннадцатиклассница школы №100 **Anastasia Temreshewa**. По словам девушки, в школе предложили поучаствовать в акции всем, кому уже исполнилось 18 лет, она с удовольствием согласилась. Практически вся команда волонтеров на ее пункте – ученики, выпускники и сотрудники школы №100.

– Очень много людей идет с самого утра, буквально друг за другом, некогда передохнуть. Честно говоря, не ожидали, что так будет. Стараемся ничего не забыть, все правильно объяснить каждому. Выдаем юбилейные медали, бланки викторины и уникальный код. А еще подарок к 90-летию Тагилстроевского района, – рассказала Анастасия Темрешева.

## Ирбит

Для Ирбита викторина «Опорный край» была особенной, потому что один из ценных подарков производят именно в этом городе – на Ирбитском мотоциклетном заводе.

– Вопросы нетрудные. Тем более есть один вопрос про наш Ирбитский мотоциклетный завод. Все отвечали без труда, – рассказала волонтер **Ольга Обухова**.

## Ивдель

В северных муниципалитетах у викторины «Опорный край» тоже была своя специфика. На пункты викторины в школе №3 и в кинотеатре «Северный маяк» в Ивделе пришли участники в традиционных костюмах.



Один из инициаторов викторины – Андрей Ветлужских – сам проверил, как организован пункт в поселке Полевском-Станционном



Волонтер объясняет правила участия в викторине на пункте в ДК «Металлург» в Верхней Пышме



На пункте викторины в Свердловском областном краеведческом музее много молодежи